四川大西洋焊接材料股份有限公司 关于股票复牌的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或 者重大遗漏,并对其内容的真实、准确和完整承担个别及连带责任。

2017年3月10日,四川大西洋焊接材料股份有限公司(以下简 称"公司")接到公司实际控制人自贡市政府国有资产监督管理委员 会(以下简称"自贡市国资委")《关于四川大西洋焊接材料股份有限 公司股票停牌的函》(自国资函[2017]17号),因自贡市国资委正在 筹划可能涉及公司实际控制人变动的重大事项,鉴于该事项存在重大 不确定性,为保证公平信息披露,维护投资者利益,避免公司股价异 常波动,根据《上海证券交易所股票上市规则》的有关规定,经公司 向上海证券交易所申请,公司股票自2017年3月10日开市起停牌。 次日,公司披露了公司重大事项停牌公告。详情请见公司于 2017 年 3月11日刊登在《中国证券报》、《上海证券报》及上海证券交易所 网站(www.sse.com.cn)的《四川大西洋焊接材料股份有限公司重大 事项停牌公告》。

2017年3月15日,公司收到控股股东四川大西洋集团有限责任 公司(以下简称"大西洋集团")转来的《关于四川大西洋焊接材料 股份有限公司之国有股份无偿划转框架协议》,大西洋集团于当日与 四川发展(控股)有限责任公司(以下简称"四川发展")签署了该 框架协议。大西洋集团拟将其持有的公司 270, 526, 255 股股份(占公司总股本的 30.1387%) 无偿划转至四川发展或其指定的四川发展全资子公司。如上述国有股份无偿划转实施完成,公司控股股东和实际控制人将发生变更。详情请见公司同日刊登在《中国证券报》、《上海证券报》及上海证券交易所网站(www. sse. com. cn)的《四川大西洋焊接材料股份有限公司关于控股股东拟无偿划转公司股份的提示性公告》。

根据《上海证券交易所股票上市规则》、《上市公司筹划重大事项停复牌业务指引》等有关规定,经公司向上海证券交易所申请,公司股票将于 2017 年 3 月 17 日开市起复牌。

本次签署的协议仅为股权无偿划转框架协议,最终划转双方能否就本次股权无偿划转签署正式协议、划转方案是否调整以及本次公司国有股份无偿划转事项能否获得相关部门批准并实施完成尚存在不确定性,敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。公司指定信息披露媒体为《中国证券报》、《上海证券报》和上海证券交易所网站(www.sse.com.cn),有关公司信息以公司在上述指定媒体发布的公告为准。

特此公告。

四川大西洋焊接材料股份有限公司 董事会 2017年3月17日